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	Βέροια, 16.05.2017
Αριθμ. Πρωτ.:5119 
ΠΡΟΣ: 
Σχολεία Αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Ημαθίας



ΘΕΜΑ : «Ανακοίνωση πινάκων οργανικών κενών-πλεονασμάτων για τη διαδικασία της άρσης υπεραριθμίας - Δηλώσεις επιθυμίας εκπαιδευτικών»
Το ΠΥΣΔΕ Ημαθίας στην υπ' αριθμ. 08/15.05.2017 συνεδρίασή του ασχολήθηκε με την σύνταξη πινάκων κενών οργανικών θέσεων και τον υπολογισμό οργανικών πλεονασμάτων κατά ειδικότητα και σχολική μονάδα.
Κατά τη σύνταξη των παραπάνω πινάκων διαπιστώθηκε οργανική υπεραριθμία εκπαιδευτικών σε σχολικές μονάδες, σύμφωνα με το άρθρο 14 του Π.Δ. 100/97. Επισυνάπτονται οι σχετικοί πίνακες για να λάβουν γνώση όλοι οι εκπαιδευτικοί.

Καλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί του ίδιου κλάδου ή ειδικότητας που ανήκουν οργανικά στο Σχολείο όπου διαπιστώθηκε η υπεραριθμία να δηλώσουν, αν επιθυμούν ή όχι να κριθούν υπεράριθμοι (βλ. συνημμένη δήλωση). Οι ημερομηνίες υποβολής των δηλώσεων είναι από Τετάρτη, 16.05.2017 έως και  Παρασκευή, 18.05.2017 και ώρα 13.00. 
Παράλληλα μπορούν να υποβληθούν αιτήσεις θεραπείας κατά των πινάκων κενών οργανικών θέσεων και οργανικών πλεονασμάτων. 
Παρακαλούνται οι Δ/ντές-Δ/ντριες των Σχολείων όπου εμφανίζεται υπεραριθμία σε κάποια ειδικότητα να ενημερώσουν με ευθύνη τους, τους εκπαιδευτικούς της εν λόγω ειδικότητας ώστε να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη δήλωση υπεραριθμίας και να την αποστείλουν στη Δ.Δ.Ε. Ημαθίας (είτε αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του ΠΥΣΔΕ Ημαθίας, είτε με fax στο 23310-78912). 


Το ΠΥΣΔΕ Ημαθίας σε συνεδρίασή του θα χαρακτηρίσει ονομαστικά τους υπεράριθμους εκπαιδευτικούς, κατά σχολική μονάδα, λαμβάνοντας υπόψη τα εξής:

1. Από όσους εκπαιδευτικούς επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι αυτοί που συγκεντρώνουν το μεγαλύτερο αριθμό μονάδων μετάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 16 του Π.Δ. 100/97 (τροποποίηση του Π.Δ. 50/96).
2. Από όσους εκπαιδευτικούς δεν επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται ως υπεράριθμοι εκείνοι που τοποθετήθηκαν οργανικά τελευταίοι στη σχολική μονάδα. Οι εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν ή τοποθετήθηκαν στη σχολική μονάδα το ίδιο σχολικό έτος, εκτός των εκπαιδευτικών που τοποθετήθηκαν ως υπεράριθμοι, θεωρείται ότι τοποθετήθηκαν ταυτόχρονα. Σε περίπτωση ταυτόχρονης τοποθέτησης υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται οι εκπαιδευτικοί που συγκεντρώνουν το μικρότερο αριθμό μονάδων μετάθεσης σύμφωνα με το άρθρο 16 του Π.Δ. 100/97 (τροποποίηση του Π.Δ. 50/96).
                                                    

     Η Διευθύντρια
                                                                        της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας
                                                                   Αναστασία Ε. Μαυρίδου
