ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 «Γιορτή Λήξης Σχολικού Έτους 2018-19»
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η «Γιορτή Λήξης Σχολικού Έτους 2018-19» που διοργάνωσε η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας για την παρουσίαση προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων και Καινοτόμων Δράσεων που υλοποιήθηκαν στα σχολεία ευθύνης της κατά το σχολικό έτος 2018-19.  
Οι εκδηλώσεις της Γιορτής Λήξης διεξήχθησαν στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο (Μεντρεσέ τζαμί) στη Βέροια, στις 15, 16 και 17 Μαΐου 2019. Κατά τη διάρκεια του τριημέρου παρουσιάστηκαν καλές διδακτικές πρακτικές, διασχολικές συνεργασίες, ευρωπαϊκά προγράμματα, προγράμματα Αγωγής Υγείας, προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, προγράμματα Πολιτιστικών Θεμάτων και προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας. Συμμετείχαν μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικοί από 23 σχολεία (Γυμνάσια, Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια, Ειδικά Σχολεία) της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας  και παρουσίασαν συνολικά 55 ενδιαφέροντα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων και καλές πρακτικές με ποικίλους τρόπους και φαντασία. 
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας ευχαριστεί θερμά την Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας για την ευγενική παραχώρηση του χώρου, το ΚΕΣΥ Ημαθίας για τη συνεργασία για την παρουσίαση των προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας, το ΔΙΕΚ Βέροιας (ειδικότητες «Τεχνικός μαγειρικής τέχνης - Αρχιμάγειρας» και «Τεχνικός Τουριστικών Μονάδων & Επιχειρήσεων Φιλοξενίας» Β΄ & Δ΄ εξάμηνο)  για τον μπουφέ στο διάλειμμα των εκδηλώσεων του τριημέρου και τον Τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών του ΕΠΑΛ Βέροιας για τον σχεδιασμό/εκτύπωση της αφίσας και την επιμέλεια της έκθεσης των αναρτημένων εργασιών και των έργων του 3ου Διαγωνισμού Εικαστικών για το Θέατρο στο φουαγιέ του Παύλειου Πολιτιστικού Κέντρου.
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