ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Όταν ο δάσκαλος μπαίνει σε ρόλο. 

Το θέατρο ως εργαλείο βιωματικής μάθησης
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Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, το 3ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας και το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση διοργανώνουν σεμινάριο με θέμα «Όταν ο δάσκαλος μπαίνει σε ρόλο. Το θέατρο ως εργαλείο βιωματικής μάθησης», την Τετάρτη 6 Μαρτίου 2019 στη Βιβλιοθήκη του 1ου Γυμνασίου και του 2ου ΓΕΛ Βέροιας. 

Στόχος του σεμιναρίου είναι η επιμόρφωση εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας και η εξοικείωσή τους με τη χρήση τεχνικών θεάτρου και βιωματικών μεθόδων μάθησης που μπορούν να αξιοποιηθούν στα προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, αλλά και σε άλλες εκπαιδευτικές δράσεις.
Στο πρώτο μέρος του σεμιναρίου (10:00-11:30) θα γίνουν εισηγήσεις και θα προβληθούν αποσπάσματα ταινιών που καταγράφουν εφαρμογές της τεχνικής «Δάσκαλος σε Ρόλο», ενώ το δεύτερο μέρος του σεμιναρίου (12:00-14:00) περιλαμβάνει βιωματικά θεατρικά εργαστήρια.

