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ΘΕΜΑ: «Δήλωση συμμετοχής ομαδικών αθλημάτων Λυκείων σχ. Έτους 2018-19».

Εν αναμονή της προκήρυξής των σχολικών αθλητικών δραστηριοτήτων για το σχ. έτος 2018-19 και για τον καλύτερο προγραμματισμό τους,  σας αποστέλλουμε την φόρμα για να δηλώσετε την  συμμετοχή της σχολικής σας μονάδας στα Ομαδικά (Ποδόσφαιρο, Καλαθοσφαίριση, Πετοσφαίριση, Χειροσφαίριση) και στα Ατομικά αθλήματα (Στίβος, ανώμαλος δρόμος).  Καλούνται όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετάσχουν ως Διαιτητές-Κριτές στους αγώνες και πληρούν τις προϋποθέσεις να συμπληρώσουν τα αντίστοιχα πεδία της φόρμας. 
Παρακαλούμε επίσης για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου να συμπέσουν οι αγώνες με προγραμματισμένες εκδρομές να μας ενημερώσετε για τις εκδρομές των σχολικών σας μονάδων και να ενημερώνετε την Ομάδα Φυσικής Αγωγής για τον προγραμματισμό των μελλοντικών σας εκδρομών σε περίπτωση πρόκρισης των ομάδων σε επόμενες φάσης των διοργανώσεων.
 
Η δήλωση συμμετοχής έχει δεσμευτικό χαρακτήρα για την σχολική μονάδα και για την απόσυρση των ομάδων από το πρωτάθλημα μετά από την προκήρυξή του χωρίς συνέπειες απαιτούνται τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 14 της με αρ. πρωτ. 190677/Δ5/10.11.2016 (ΦΕΚ 3754/τ.Β΄/21.11.2016) Υπουργικής Απόφασης όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ 220861/Δ5/23.12.2016 Υ.Α. (ΦΕΚ Β4561/30.12.2016) με θέμα «Αθλητικές δραστηριότητες σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» και ισχύει.

Οι φόρμες συμμετοχής πρέπει να είναι υπογεγραμμένες από τον διευθυντή της σχολικής μονάδας και να αποσταλούν στην ΔΔΕ Ημαθίας με καταληκτική ημερομηνία την 7η Δεκεμβρίου 2018.
Παρακαλούμε για την ανταπόκρισή σας και είμαστε στη διάθεσή σας για διευκρινήσεις.
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