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ΠΡΟΣ:  

Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων  της Δ.Δ.Ε. Ημαθίας



	ΕΛΛΗΝΙΚΗ     ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	

	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
	

	ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	

	Δ/ΝΣΗ Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

TΜΗΜΑ Γ’ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ


	

	Ταχ. Διεύθυνση

Ταχ. Κώδικας

Πληροφορίες

Τηλέφωνο

Fax
e-mail
	: Δημ. Μούμογλου 1

: 59132 Βέροια

: Μαχαιρά Αθηνά
: 23310-78903
: 23310-78912

: mail@dide.ima.sch.gr
	


Θέμα: «Ενημέρωση σχετικά με τη διαδικασία παραίτησης εκπαιδευτικών της Διεύθυνσης                                                 

               Δ.Ε. Ημαθίας  για το σχολικό έτος 2019-2020»

   Σας ενημερώνουμε ότι: 
σύμφωνα με την Εγκύκλιο 39109/Ε3/19-03-2020 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, στην οποία αναφέρονται οι κείμενες διατάξεις σχετικά με τις παραιτήσεις των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (άρθρο 33, παρ. 2 του Ν. 4386 / 2016, άρθρο 4 του Ν. 3687 / 2008 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 329 παρ.6 παρ. β του Ν. 4072 /2012, το άρθρο 36 παρ.20 του Ν. 4186 / 2013 και το άρθρο 148 παρ.4 του Ν.3528/2007) 
και σύμφωνα με τις σχετικές εγκυκλίους του Υπ. Εσωτερικών, για τα μέτρα αντιμετώπισης και περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού, καθώς και την προστασία των πολιτών και των εργαζομένων, η διαδικασία και οι ημερομηνίες των παραιτήσεων για το έτος 2020 θα λάβουν χώρα ως εξής:
 Οι ενδιαφερόμενοι: 
( Θα αποστείλουν ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ την αίτηση παραίτησης  στο email της Διεύθυνσης: mail@dide.ima.sch.gr από την Τετάρτη 1 Απριλίου έως και την Παρασκευή 10 Απριλίου 2020. Η Διεύθυνση θα πρωτοκολλεί τις αιτήσεις άμεσα .Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που έχουν καταθέσει αίτηση παραίτησης να επικοινωνούν τηλεφωνικά με τη Δ.Δ.Ε.ΗΜΑΘΙΑΣ για να τους δοθεί ο αριθμός πρωτοκόλλου στα τηλ.23310-78903 και 23310-78931.
 ( Κατά το επόμενο διάστημα και πάντα σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και των αρμόδιων φορέων, για την προστασία της δημόσιας υγείας, η Διεύθυνση θα επικοινωνήσει με τον κάθε εκπαιδευτικό μεμονωμένα και θα κλείσει προσωπικό ραντεβού μαζί του, για την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών, της συνταξιοδότησης του, στον αρμόδιο υπάλληλο. Θα κληθούν, κατά προτεραιότητα οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι είναι αποφασισμένοι να προχωρήσουν στην παραίτηση (και συνταξιοδότηση).
  ( Ο κάθε εκπαιδευτικός έχει δικαίωμα να ανακαλέσει την αίτηση παραίτησης του, μέσα σε διάστημα ενός μηνός, από την κατάθεση της τελευταίας. Η αίτηση παραίτησης γίνεται, ανεπιστρεπτή αποδεκτή, μετά το πέρας του μηνός και η υπαλληλική σχέση λύεται αυτοδίκαια, με τη λήξη του σχολικού έτους 2019- 2020, δηλαδή στις 31/08/2020
. ( Μετά τη συγκέντρωση των δικαιολογητικών όλων των αιτούντων και μέχρι τις 21/8/2020, αφού θα έχει γίνει η ετοιμασία των ΔΑΥΚ (Δελτίων Υπηρεσιακής και Ατομικής Κατάστασης) των υποψηφίων συνταξιούχων, η Διεύθυνση θα ειδοποιήσει, εκ νέου τους εκπαιδευτικούς να λάβουν γνώση των καταγεγραμμένων στοιχείων τους, ενυπόγραφα, προς αποφυγή παραλείψεων και λαθών.
 ( Η Διεύθυνση θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, για την προετοιμασία και την αποστολή των εγγράφων στο ΓΛΚ και στα αρμόδια Ταμεία και μόνο όπου υποχρεούται, η οποία γίνεται υπηρεσιακά, μετά τις 31/08/2020.
 ( Μετά το πέρας της διαδικασίας θα εκδοθούν αντίγραφα των εγγράφων που στάλθηκαν στο ΓΛΚ και στα Ταμεία για όλους τους παραιτηθέντες εκπαιδευτικούς, οι οποίοι θα έρθουν να τα παραλάβουν, από τα γραφεία της Δ/νσης την τρίτη εβδομάδα του Σεπτεμβρίου. 
Παρακαλούμε να λάβουν γνώση όλοι οι εκπαιδευτικοί των σχολείων αρμοδιότητας μας, με ευθύνη των Διευθυντών των Σχολικών Μονάδων της Δευτεροβάθμιας Διεύθυνσης Ημαθίας  και να αναρτηθεί το παρόν στον πίνακα ανακοινώσεων.
 ΣΗΜ. : α. Για οποιαδήποτε ερώτηση ή διευκρίνιση μπορείτε να καλείτε την αρμόδια υπάλληλο στο τηλέφωνο επικοινωνίας 23310-78903 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
β. Οι αιτήσεις παραίτησης από την υπηρεσία που θα υποβάλλονται από την 1η Ιουνίου και κατά τη διάρκεια του ερχόμενου διδακτικού έτους, θα γίνονται αποδεκτές με απόφαση του Υπουργού Παιδείας, ύστερα από πρόταση του Κ.Y.Σ.Δ.Ε., για εξαιρετικούς λόγους υγείας η για ιδιαίτερα σοβαρούς λόγους.     
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